

你的心聲

徵稿啟事

本版歡迎各界人士投稿，來稿內容和題材不限，文責自負，每篇在600字以內，可用實名或筆名發表，但原稿需注明真實姓名和聯繫方法。如刊用將付薄酬。投稿及查詢，請電郵至：opinion@lionrockdaily.com

錚錚骨氣 大國擔當

莊紫祥 | 全國政協委員

面對美國關稅霸凌與單邊主義施壓，中國外交部發布的中英雙語視頻《不跪！》(Never Kneel Down!)擲地有聲，向世界莊嚴宣告：中國絕不向霸權低頭，更不會以妥協換取虛假和平。這一堅定立場，既彰顯了中華民族的錚錚骨氣，也詮釋了中國作為負責任大國的全球擔當。

歷史如同一面明鏡，清晰映出霸權主義的本質與妥協退讓的代價。視頻中，美國打壓日本半導體產業、迫使日圓升值的《廣場協議》，以及肢解法國工業巨頭阿爾斯通的案例，無一不揭示殘酷真相：對霸權的退讓只會縱容其囂張氣焰，最終陷入更深危機。中國深諳「以鬥爭求合作則合作存，以妥協求合作則合作亡」的道理，選擇挺起脊梁，堅決捍衛自身利益與國際公平正義。

中國的「不跪」，不僅是為了守護自身發展權益，更是為了維護世界公理。視頻強調，只要中國堅守立場，弱國的聲音就有人傾聽，霸權的欺凌就有人制衡。美國妄圖以關稅為武器，脅迫他國孤立中國，這種「暗藏殺機的颱風眼」策略注定失敗。正如視頻所言，當世界各國團結一致，美國的霸權行徑不過是「小船孤篷」。中國堅持多邊主義，推動構建人類命運共同體，就是要打破霸權壁壘，讓國際秩序重回正軌。

中國的擔當還體現在對平等對話的堅持。中方始終敞開談判大門，但對話必須建立在相互尊重的基礎上。若美國執意對抗，中國必奉陪到底。這種「談，大門敞開；打，堅決反制」的態度，展現中國既靈活務實又堅守原則的外交智慧。

趕大集

方奧旗

兒時最開心和最期待的事莫過於趕大集。記憶中的鄉間，物質生活較為落後，不似現在一般有各種各樣的商場和大型超市，那時候想購買一些生活中需要的東西，便要等到大集開市之後才能夠選購。

大集是鄉土間的自然產物，上大學之後，曾做過一次考證，了解到鄉村的大集來源於最早時期的人們自發的物品交換，最早之時是人們物品有所剩餘，便在一些場所進行交換，貨幣出現之後，人們便開始使用貨幣進行等價交換。

大集的傳統在很多地方亦有保留下來，但各有各的傳統，當中有些細微的不同，記憶中家鄉的集市一般逢「三、六、九」開集，這些在我的家鄉通常被視為吉利數字，很多時候訂婚結親也常常選在這些日子，老家四周村莊多，人口也較稠密，這為大集的形成提供了先決

條件和有利條件，大集基本上隔上一個四五天便會開集一次，常常人聲鼎沸，一片熱鬧場景。

趕集的人通常不吃早飯，空着肚子趕路，有的懷裏揣上兩個窩頭，便奔赴集市了，這樣做一來是可以省下很多的時間，不至於錯過鄉間的早集，二來也可以省上一頓早飯，空着肚子，待到集市之上，豪氣地要上幾個大肉包子或者水煎包、油條或燒餅，再要來一碗冒着熱氣、氤氳着獨特濃香的胡辣湯。

記憶中的童年時期，也常常跟着母親去趕集，燒餅攤和冰糖葫蘆攤常常是我最喜歡光顧的地方，穿藍布衫的老漢推着木輪車，草把上插滿紅瑪瑙似的糖葫蘆，竹籤裹着晶瑩的糖衣，在晨光裏泛着蜜色的光，甜蜜了歲月，也甜蜜了曾經的時光。

玩樂

迪士尼人物造型 DIMOO 登陸新城市

活動詳情

DIMOO WORLD DISNEY SHOW

日期：即日起至6月30日

時間：10:00am至10:00pm

地點：新城市廣場1期3樓中庭、新城市廣場1期UB Play Park及新城市廣場3期2樓

由即日起至6月30日，泡泡瑪特旗下熱門IP角色，頭頂雲朵的小男孩DIMOO將以迪士尼人物造型登陸沙田新城市廣場與大家見面，為大家華麗巨獻DIMOO WORLD DISNEY SHOW。現場為大家誠意打造7大「打卡」位，讓大家與偶像零距離接觸互動，包括極矚目的4米高Mickey TV Show特大鐘樓，鐘錶上的時標帶有12個造型各異的DIMOO畫像，讓可愛的DIMOO陪伴你度過快樂時光。毛絨絨的鋼牙與大鼻造型DIMOO化身花栗鼠，懷裏抱着花栗鼠

公仔在慵懶森林中安然入睡。化身成歌手獻唱的唐老鴨裝束DIMOO，手持話筒在復古留聲機舞台為大家獻上美妙的歌聲。又打扮成唐老鴨的女友黛絲，端坐於沙發上等你來合影。進入夢幻氣球世界的米奇DIMOO，手拿氣球在雲朵間飄浮，打造童話場景。踏上經典米奇電影神壇，一試成為導演滋味。另外亦有金光閃閃、以銀紙及金幣搭建的史高治叔叔躺在浴缸，享受悠然泡泡時光。可愛爆燈的「打卡」位遍布新城市廣場，讓你一次過與多位頂尖明星會面。帶上你

的DIMOO珍藏，前往沙田新城市廣場盡情合影，捕捉甜蜜瞬間吧！

如果想要「打卡」兼把可愛DIMOO帶回家，可以在泡泡瑪特官網查詢DIMOO的迪士尼系列手辦，包含本次活動登場的所有迪士尼人物造型。同時，為了讓大家盡興而歸，新城市廣場準備了獨家DIMOO WORLD年曆卡及貼紙套裝，為這趟興奮的追星之旅畫上完美句號！



悠然泡泡時光。



經典米奇電影神壇。



米奇造型DIMOO